



Hornsherredvej 446, 4070 Kirke Hyllinge, www.sofiehoeifriskole.dk

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 13. juni 2023 kl. 16:30

Tilstede:

Per Schantz (skoleleder), Claus Hobel (Viceskoleleder), Henrik Kirkestrup, Niels Hunderup, Marc Bassompierre, Tina Lauridsen, Tina Eyrich, Birgitte Faarup, Jonathan Dennis, Manuel Kalina og Marike Jensen.

Fraværende:

Tue Olsen

Personalerepræsentant:

Referent:

Marike Jensen

Dagsorden:

1. **Godkendelse af referat**
(Manglende print - godkendelse ved næste møde)
2. **Nyt fra skolelederen**
Skemalægning er i gang

Per har haft korte samtaler med 2/3 af personalet - oplever stort tilfredshed og godt kollegaskab.

Per har holdt møder med eksterne samarbejdspartnere. F.eks. PPR - godt samarbejde.

PT: 219 elever ink. Spirer.
1 ny elev i 8. kl. Flere interesserede.

Der afholdes for første gang prøver i valgfag i 8. klasse; billedkunst, madkundskab, musik. Første gang i hele Danmark.

3. **Nyt fra formanden**

Annette som blev brugt til rekruttering - vi har mulighed for benytte hende yderligere til onboarding.

4. **Økonomi**

Saldobalance - kommentarer:

Lidt højere lønudgifter i forbindelse med rekruttering af skoleleder.

Forsikringsposten er undersøgt og dækningen er lidt bedre end tidligere. Og beløbet svarer til det bestyrelsen tidligere har godkendt.

Resultatet er bedre en budgetteret på nuværende tidspunkt.

Skolepenge: Historisk har vi justeret ifht. forbrugerprisindekset. Som kører fra 1.4. til 1.4. Det fortsætter vi med.

Prisudviklingen er i år 5,28%. Beløbene er rundet af til hele, lige tal.

5. Orientering om indeklima

Vi får besøg af Pro Ventilation, som vil vurdere om indeklimaet kan klares med det anlæg vi allerede har. De kommer i denne uge.

6. Beslutning om arbejdsedler

Forslag til ordning

- a) Fortsæt med arbejdsedler
- b) Afskaf arbejdsedler
- c) Kuglemodel, hver familie modtager 3 kugler, som de skal skaffe sig af med i løbet af året.
- d) Årlig rundspørge til forældrene - "hvordan har I bidraget til fællesskabet i år?"
- e) Fortsætte med ordning med sedler, men fjerne betalingsdelen ved manglende timer.
- f) Lad forældrene melde ind i starten af skoleåret med at meddele hvordan man vil bidrage til fællesskabet. (Evt. kommunikeret af bestyrelsen ved tidlige forældremøder)

Bestyrelsen beslutter at udforme et spørgeskema forud og på bagkant af skoleåret, hvor forældre melder ind med opgaver de vil bidrage med.

Der kommer en melding til forældrene inden 1. skoledag.
Per og Claus sender et udkast - bestyrelses kommenterer.

1. Aftale bestyrelsesmøder 23/24

Hidtil 10 møder årligt tirsdage 17.30-19.30 + Generalforsamling.

Vi fortsætter tirsdage, Claus og Per kommer med et udkast til GF, arbejdslørdage.

2. Eventuelt

Spørgsmål vedr. busstop. Tina retter henvendelse til kommune m.m. på vegne af bestyrelsen.

9. Middag


Næste møde

Næste møde er aftalt til august.

! guldklump 😊 er ikke besluttet, men en liste vil sendes ud i forbindelse med møderækken.

Mødet sluttede kl. 18.44
Ref. Marike
13. juni 2023
Sendt til:
Per Schantz, Claus Hobel og bestyrelsen

29/8 23


29. 08. 2023


29/8-23
Marike


29/8-23
N. H. H.
